TALNRUASITHAADIAIMNENN RS

feny Svuald rifluanudusiusan A 1U B

v

Aa o 9 ' = 9
Iﬂlllusllﬂ\jrﬁ@ Lﬂmmmﬁuﬁfﬂmﬁuwmﬂ <Ll@l‘]_l‘l'idl r WweULnNuUAlY D,

4 a o @ 1 [ =
IPRERIEIIND ﬁﬁ] !“])'GI"U’ENﬁ’lﬂ%ﬂ@]’)ﬁaﬁlﬂﬂﬂﬂuﬂ‘ﬂiu r L‘*U‘c’JuLWIUﬁI’JEJ R,

9
v o

sy D, = (. y)er]

R, = {y|(x,y) € r}
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Lo = {(1,2),(2,4),(3,6),(4,8)}
D, = R, =

r r

2.1 = {(-1,-2),(-2,-4),(-3,-6),(-4,-8)}
D = R =

r r

3.t = {(a,s),(b,t),(c,u),(d,v),(e,x)}
D = R =

r r
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l. r = {(-3,2),(-4,1),(-5,0),(-6,1)}
D, = R =

r r

2. r = {(a,1),(b,2),(c,3),(d,4),(e,5).(£,6).(g,7)}
D, = R =

r r

3.r = {(-11,11),(-10,10),(-9,9),(-8,8)}
D = R =

r r

4. r = {(1,6),(2,5),(3,4),(4,5),(5,6),(6,7),(7,8) }
D, = R =

r r
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5. r = {(5,-5),(6,-6),(7,-7),(8,-8),(9,-9),(10,-10),(11,-11)}
D, = R =

r r

6.1 = {(0,2a),(1,3b),(2,4¢),(3,5d),(4,6¢),(5,71),(6,82)}
D = R =

r r

7. r = {(-10,),(-11,%),(-12,7),(-13,3),(-14,9),(-15,R)}
D, = R =

r r

8. 1 = {({mw{mﬁaQ),(é’qmﬁ,°1m1@,),(1@fﬁﬁfn),(wqﬁ’aua,uﬁﬂ),(qﬂ?,ﬁw)}
D = R =

r r

A
9.1 = {(191.80).(¥29,11),(Fou, dou),(h5za1e.au I, @Guae,1hnn)}
D = R =

r r
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YoduNA ©1 y—ax+b UAI x € RuUaL y€ R

f20819 39 TAULaZISUIVOIANNFUWUT ¢
L7 ={(xy) ERXR | y=3x+2}
Y S R

2.7 ={(X,y)€RXR| y = 6x}

D - R -

3. 7 ={(x,y)€RXR| y = 5+4x}
D - R -

4. T ={(X,y)€RXR| y = 4x-1}
D, = R =

5.7 ={(X,y)€RXR| y = x-2}
D = R =

r r

6. ' = {(X,y)ERXR| y = 5x-58}
D = R =

r r
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2x-3
.7 ={(xy)€ERXR | y S5x+4}
D, = R,
x+6
2.7 = {(xy) ERXR | y=3x—2}
D, = R,
8
3.7 ={(xy) €ERXR | y= 5x+1}
D - R
-9
4.7 ={(xy) €ERXR | y 2x—1}
D, = R,
5x-3
5.7 ={(xy) €ERXR | y= 6-T7x}
D - R
1-9x
6. " ={(xy) €ERXR | y= 5-6x}
D = R
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3x-5

7. T ={(X,y)€RXR| y = 5x-6 }
D, = R,
4x —1
8. T ={(X,y)€RXR| y = 3x+5}
D, = R,
1-7x
9.7 ={(X,y)€RXR| y = 3x+5}
D, = R,
11x
10. 7 = {(xy) ERXR | y= 6x-8}
D, = R,
Tx+5
1. 7" ={(xy) €ERXR | y=1Ix-5}
D - R
5x-5
1207 = {(xy) ERXR | y= 9x—11}
D = R
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Tx—15

13. 7" ={(xy) ERXR | y= x-12 }

D, = R -

14,7 = {(xy) ERXR | y = 9517}

D, - R -
14_x

157 ={(xy) ERXR | y= 5-6x}

D, - R -
6x+7

16. " = {(xy) ERXR | y= 15x-8}

D, - R -
15x+8

177 ={(xy) €ERXR | y= 6x-4}

D = R =
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doduna o1 y=vx’—a Tagh a)0
2wl ¥ —a>20=>x<— avxZ\/E

Nx?—a=0=y=>0

Y4

f29819 1M1 A ULAZIT UTVOIANNAURUT T

.7 ={(xy) ERXR | y=vVx’'-49)
D -

R:

2.7 = {(xy) €ERXR | y=vx'-1%

R -
3.7 = {(xy) ERXR | y=vVx"-79
D -
R —

4.7 = {(xy) ERXR | y=vx"-100}

R:

5.7 = {(y) €ERXR | y=va’-81

R:

6. 7 = {(xy) ERXR | y=+vx'-9}

R:

7.7 = {(x,y)ERXR| y=vx'-64
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8. " = {(xy) ERXR | y=vx"-7

>

~

N

9. " = {(xy) ERXR | y=Vx'-115}

>

~

~

7

10. 7 = {(xy) ERXR | y=+vx’-45,

7

R:

»

1. 7 ={(x,y)€R><R| y=+x? =241

R:

127 = {(xy) ERXR | y=vx’-125}

R =

3.7 = {(xy) ERXR | y=vx>-2169

doduna o1 y=va-x>  Tagh a)0
2wl a-x*20=>-— anS\/E

0<va—-x*<Ja=0<y<a
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.7 = {(xy) ERXR | y=v49-x",
D =

r

R:

7
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F = {(xy) ERXR |

N

7

y=+196-x"1

R:

7

R:

R:

R:

R =

R:

R:

7

R:

7

3.7 = () €RXR | y=V19-x7)
4.7 = {ay €RXR | y=v25-27)
5.7 = {(xy) €ERXR | y=v169-x")
6.7 = {(xy) ERXR | y=V625-2,
7.7 = {xy) eRXR | y=i144-27)
8.7 = {(xy) ERXR | y=1400-2"}
0.7 = {(xy) ERXR | y=v59-x7,
10. " = {(xy) ERXR | y=v99-x*}

7

R:

7
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1.7 ={(xy) ERXR | y=v46-x}

7

R:

7

12. 7 ={(X,y)€R><R| y=+123-x"1

doduns a1 y=vx'+a Tagf a)0
1218 X +a>0= xR

\/x2+a2\/23y2\/;

Y [} J v o
AIDYN EIN'ﬁ']IﬂLuutlagliufﬂﬂlaﬁﬂJWNﬁﬂwu‘ﬁ r

.7 ={(xy) ERXR | y=vVx’+49
R, =

2.7 = {(xy) ERXR | y=+x*+19}
D, =

R -

3.7 = {y) €RXR | y=Va"+79,
R =

<

4.7 = {(xy) €ERXR | y=vx +81}

D, -
R =
5.7 = {(xy) ERXR | y=vx’+225,
D, =
R =
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6. " = {(xy) ERXR | y=vx’+25}
D, -

R -

7.7 = {(xy) ERXR | y=vx’+64
D, -

R -

8 T ={(x,y)€R><R| y=\/x2+121}
R -
9.7 = {(xy) ERXR | y=Vx’+15}
D -

R -

10. ¥ = {(x,y)eRxR| y=vx’+521
D -

R -

11. 7 ={(x,y)€RXR| y=\/x2+87}
R -

2.7 = {(xy) ERXR | y=Vx"+96,
R -

13. 7 = {(xy) ERXR | y=vx’+54)
R -

4.7 = {(xy) ERXR | y=Vx’+115}
R -
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